

《如果国宝会说话》《知识就是力量》将开播

暑期综艺节目帮学生“充电”



近日,就有不少文化类综艺节目宣布在暑期跟学生见面。比如,央视文化节目《如果国宝会说话》将播出第二季,关于文物的科普更加妙趣横生,还有央视的经典文化综艺《朗读者》、将“美文推荐+美文朗读+人物访谈”融为一体的综艺节目《阅读·阅美》,还有知识脱口秀《知识就是力量》等,虽然播出平台不一,但表达与传递文化的隽永之美、给观众提供更多元化的知识,可以用寓教于乐的方式给学生“充电”,成为这些节目的主旨内核。

●《如果国宝会说话》

“九九乘法口诀”最早出现在哪里?战国时代有怎样的“风土人情”?漆盘上的“喵星人”怎样与一个女人的命运产生交织?这些疑问都将在央视《如果国宝会说话》第二季中得到解答。节目日前在国家博物馆举行了开播发布会,宣布将于7月23日在央视纪录片频道首播,本季每集约5分钟,展现的是从战国到秦汉时期的25件国宝。

为让国宝“会说话”,《如果国宝会说话》第二季仍采取平易近人的风格,讲述文物中的历史故事。以海报为例,第二季的海报延续了第一季的“反差萌”风格,比如:跪射俑的“放低自己”、长信宫灯的“照着你”、熹平石经的“必修刻”、错金铜博山炉“云的计算”、曾侯乙编钟的“Duang”等,国宝们用最亲切时尚的语言与观众对话。

●《知识就是力量》

人生一切难题,知识给你答案。江苏卫视《知识就是力量》即将与全国观众见面。节目组邀请“知识转述人”罗振宇,围绕日常生活的凡俗苦恼,展开一个

人的“知识SOLO”。

用学理来“重构”日常生活,是《知识就是力量》的独特诉求。节目将从经济学、心理学、社会学中,撷取能与当下生活紧密相关的部分,进行重新解读。从议题设置来看,包含了婚恋、家庭、亲子、职场、人际交往五大生活场景,十余个日常难题。其中,《知识就是力量》将于7月27日播出。第一期节目中选择“怎么把自己嫁出去”为话题,用“协同进化”来重新审视婚姻关系的价值。

●《我是未来》

青少年高能科技秀《我是未来》第二季,将于7月26日起在湖南卫视播出。近日,节目概念宣传片播出,据悉,李锐、熊梓淇、池子等将担任“未来科技馆”的馆长和科技管理员。

●《匠心传奇》

8月起,文化探索类节目《匠心传奇》将跟观众见面。《匠心传奇》12期节目中,主持人杨澜将携手12位重量级嘉宾,去探访12位不同领域的国宝级大师。这些大师既继承了中华传统文化,又大胆地进行了创新,



创作12件由传统文化和当代先锋意识碰撞而出的联名款作品,展现新旧文化的碰撞与融合。

●《一站到底》

不少观众把《一站到底》评为“留学指南”,因为除了可以一睹各大名校的学子风采外,从不同名校学子的口中,观众还可以多维度了解他们所在学校的环境。今年,《一站到底》世界名校争霸赛继续上演,来自世界名校的学霸精英共赴这场烧脑对决。

●《最野假期》

近年来,暑期游学活动炙手可热。然而,多数游学活动陷入了走马观花的尴尬怪圈,“游”而无“学”,“学”而无“研”。当“暑期焦虑”困扰着无数父母的时候,《最野假期》用返璞归真的方式,示范了“读万卷书,行万里路”的正确打开方式。《最野假期》新一季从青岛出发,6名孩子沿着祖国的海岸线一路南行,领略海景风光,体验渔家生活。

《巨齿鲨》打造“海底侏罗纪”世界



由《国家宝藏》导演乔·德特杜巴执导,杰森·斯坦森、李冰冰、雷恩·威尔森、赵文瑄等共同出演的动作科幻冒险大片《巨齿鲨》,将于8月10日正式在全球上映。近日,片方发布“巨齿鲨的诞生”幕后特辑,全方位展现了电影中神秘莫测的海底世界,以及史前巨兽巨齿鲨的设计打造过程。

在特辑中,导演乔·德特杜巴表示,如果《侏罗纪公园》重现了史前陆地生物,那么《巨齿鲨》则展现了海底的史前动物世界。电影里充满未知的深海

画面也在特辑中出现,除了巨齿鲨以外,还有诸多海洋生物超出了人们的认知范围,但是为了让观众相信它们的存在,幕后团队在细节上进行了严格把控。

对于影片绝对核心巨齿鲨的打造,同样经过了科学谨慎的咨询和建模,除了各种角度的静态模型以外,巨齿鲨的每一个细微的动作变化也都有精准的设计。对于这个庞然大物,李冰冰也感到非常震撼,“巨齿鲨的一颗牙齿比我的手都要大,此外,它们还拥有最大的咬合力。”李冰冰说。

《香蜜沉沉烬如霜》杨紫邓伦“甜”又“虐”

改编自网络作家“电线”同名小说的古装爱情剧《香蜜沉沉烬如霜》,近日,发布了一组海报,揭开了人物之间复杂关系的神秘面纱。其中杨紫、邓伦一张甜蜜一张虐心两张海报中截然不同的画风,更是引发了网友热议。

《香蜜沉沉烬如霜》由朱锐斌执导,杨紫、邓伦、陈钰琪、罗云熙主演。该剧讲述了葡萄锦觅遇到旭凤的故事。海报中所体现出的人物关系也唤起了观众的好奇与想象。锦觅与旭凤之间甜虐交织,甜蜜时,又苏又暖、沁人心脾;虐心时,肝肠寸断,令人揪心。

(本版综合)



嘉森红木
XIAOSEN ROSEWOOD

鲁南大型红木生产企业

坐·卧·间 尽显

嘉森红木



工厂展厅:枣庄市山亭经济开发区33号 0632|8856789 滕州直营店:滕州红星美凯龙四楼东厅 0632|5383333